

# «Не знаем уровня российской медицины — мало информации»: Монголия выступает за развитие медтуризма с Россией

В Чите 19 июля начался Забайкальский внешнеэкономический форум «Новые горизонты — 2024», в котором принимают участие предприниматели и общественные деятели из Китая и Монголии. В ходе сессии на тему «Медицинский и оздоровительный туризм в регионах: возможности экспорта» директор монгольского агентства медицинского туризма Аззая Чогсом высказалась за развитие медицинского туризма с Россией.

В начале своего выступления предпринимательница подчеркнула, что экспорт российской медицины может стать полезным для жителей Монголии и это направление необходимо активизировать. По её данным, в 2023 году через турагентства из Монголии выехали около 230 тысяч человек, без помощи турагентств — около миллиона человек, это почти треть населения страны.

«Почему не совместить полезное с приятным, с медицинским туризмом? Это имеет перспективы», — заявила женщина.

По словам Аззая Чогсом, особенно часто жители Монголии нуждаются в лечении органов дыхательной, пищеварительной, сердечно-сосудистой систем. Монгольская сторона считает, что по объемам выездного медицинского туризма в России перспективно лечение пациентов с онкологическими и эндокринными заболеваниями. Также в РФ пользуется популярностью кардиология, нейрохирургия, офтальмология, пластическая хирургия и профилактическое обследование организма.

Однако Аззая Чогсом отметила, что сейчас наблюдаются трудности в развитии медицинского туризма вместе с Россией, так как в Монголии практически перестали преподавать русский язык, из-за чего монголы не имеют возможности ознакомиться с российскими услугами в сфере медицины. Именно поэтому важно использовать на сайтах организаций здравоохранения России английский язык, добавила Аззая Чогсом. Также жителям Монголии были бы интересны короткие и доступные для понимания видеоролики о возможностях российской медицины.

«За последние 30 лет как на уровне министерства, так и клиник почти нет сотрудничества, не знаем уровня российской медицины — мало информации», — подчеркнула Аззая Чогсом.

Директор добавила, что Монголия граничит только с Россией и Китаем, но при этом свои медицинские услуги в стране особенно активно продвигает далекая Южная Корея.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ТУРИЗМ, ЗДОРОВЬЕ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ  
👁 17023 22.07.2024, 16:19 🗨 243

URL: <https://babr24.com/?IDE=262724> Bytes: 2325 / 2195 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Денис  
Большаков.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)